

POKyny K REPUBLIKOVÉ PŘEHLÍDCE POHYBOVÝCH SKLADEB

Záštitu nad akcí převzal hejtman
Olomouckého kraje Ing. Josef Suchánek



Sobota 21. května 2022

Olomouc, sportovní hala Gymnázia Čajkovského, Čajkovského 9, 779 00 Olomouc. Mapa zde:
<https://mapy.cz/zakladni?x=17.2359812&y=49.5784305&z=16&source=base&id=2259589&ds=1>

U sportovní haly není velké parkoviště, z autobusu musí cvičenci vystoupit na ul. Pionýrská, autobus je možno zaparkovat nedaleko u [Tesca](#).

Prezence: od 10:00 do 11:00 hodin

Technické zázemí: prostorná ozvučená hala, cvičební plocha 14 x 14m, palubovka, ne koberec. Cvičenci v roli diváků budou sedět na lavičkách, po stranách. K dispozici máme 3 šatny, rozcvičovací tělocvičnu. Vzhledem k velkému počtu účastníků, doporučujeme nechat v autobuse (v autech) část věcí, s sebou si vezměte jen to nejnnutnější. Pokud je to možné, převlékněte se v autobuse. V hale je málo toalet, prosíme o ohleduplnost a udržování čistoty. Důrazně upozorňujeme, že zrcadla a umývadla na WC neslouží k česání a k líčení! **U vchodu do haly se cvičenci přezují.** Neberte s sebou cenné věci. Žádáme vedoucí skupin, aby dohlédli na dodržování pořádku svých cvičenců. Plastové láhve stlačte, veškerý odpad musíme na závěr uklidit.

Pojištění: všichni účastníci akce jsou pro případ úrazu pojištěni u VZP

V hale není stánek s občerstvením, svačiny a nápoje si tedy vezměte s sebou a upozorněte, prosím, své svěřence i jejich rodiče.

Časový rozvrh

11:30 Krátká porada vedoucích (u stolu hlasatelky)

12:00 Nástup cvičenců (ve dvojstupu) a vedoucích, slavnostní zahájení přehlídky

12:15 Přehlídka skladeb dle pořadí (informativní sled v příloze)

15:00 – 15:30 vyhodnocení a závěr (společný nástup)

Zkoušky s hudbou na ploše nebudou z časových důvodů možné.

Poznámka:

Abychom dodrželi časový rozvrh, připravte vždy děti dle sledu:

1. skladba cvičí na ploše
 2. skladba je připravena v levém předním rohu
 3. skladba je připravena na chodbě
- ...a tak dále dle rozpisu a pokynů pořadatelů na místě

Děkujeme a těšíme se na vás!

Mgr. Alena Přehnilová, vedoucí komise HPF MR ČASPV a Radka Mothejzíkova, předsedkyně MR ČASPV

Informace: +420 777 031 450, mothejzikova@caspv.cz

Akci podpořila UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.

